

F-teknologsektionen

Protokoll fört vid Styretmöte 2003-11-20

Tid: Torsdag 2003-11-20

Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande:	Gustav Eklund
Vice ordförande:	Patrik Sjööqvist
Kassör:	Gustav Wiberg
Sekreterare:	Per Grönberg
SNF-ordförande:	Sandra Abi-Khalil
F6-ordförande	Karin Laag
DP-överste:	Andreas Johansson
NollK-ordförande:	Andreas Hanning
Focumateri-ordf:	Filip Karlsson
Farmordförande:	Martin Sauer

§1. Mötets öppnande

Gurra förklarade mötet öppnat. Mötet ackSjournerades i fem minuter för införskaffande av dricka.

§2. Gurra

Tre Motioner

- Namnbyte på "Webbgruppen"
- Sektionsnörd
- Byte av invalsrutiner till FARM

§3. Martin

- Lunchmöte med Ericsson
- BCG-möte i tisdags
- McKinsey-möte nästa torsdag

§4. Karin

Infomöte om alkoholtillstånden, Tillstånden skall läggas ut på varje sektion.

§5. Sandra

- Klagomål från ettorna angående linjär algebra och geometri. Endast 35% godkända. SNF skall prata med Tommy.
- Kursutvärderingssystemet diskuterades. Fortsätter på nästa möte. Sandra har ny ansvarspunkt, rutiner för kursutvärdering.

§6. Wiberg

Såg kul match igår. Frölunda-Färjestad 4-1.

Ev. hyra in extern lärare för kassörsutbildning.

§7. Ante

- Alla dårar ringer Ante. Fop har hand om printerquota.
- Per har nytt ansvar, ändra Antes telefonnummer till 0706-355232

§8. Övriga frågor

Bandartjobang, Karin och Martin vill vara mä!

För övrigt anser F-Styret att trapphuset bör rivas och F-huset återställas till sin forna glans.

§9. Gurra igen

Föreningsrum ...

§10. Hanning

- Val till NollK, valfrågor, PaTa har koll.
- Genemsam utloggningstext som info-flöde. Per mailar Fop.

- Info från F-Rek som meddelande på sektionmötet, Hanning.
- Phaddertackkalas, NollK bestämmer när. Hanning.
- Billig dator till focus med info!

§11. Fille

Informerade om internationella dagen

§12. Mötets avslutande

Hej då.

Pågående ansvarsuppgifter

Gurra	{	Uppdatera reglemente	- asap
		Rummets organisation	- asap
		Uppstyrd dagordning	- nästa styremöte
		Se över föreningarnas överlämningsrutiner	- innan invalet 2004
PaTa	{	Datorn, monitorsladd	- asap
Wiberg	{	Bandartjobang	- Måndag LV6
		Nyckel till säkerhetsskåpet	- asap
Per	{	Uppdatera reglementet	- nästa styrelsemöte
Sandra	{	Rensa ur SNF-skåpet, mailar Gurra när.	- asap
		Ta en ur SNF och en ur Finform till att städa rummet	- asap
		Rutiner för kursutvärdering	- våren 2004
Karin	{	Värmeskåp, två offerter	- Mötet 2003-11-27
Ante	{	Styretomsits	- LP3 2004
		Lokalgrupp	- fortlöpande
		Utvecklingsgrupp	- fortlöpande
Hanning	{		
Fille	{	Fixa drickaautomat	- fortlöpande
Martin	{	Sköta FARM	- fortlöpande

Gustav Eklund
Ordförande

Per Grönberg
Sekreterare

All work and no play makes Jack a dull boy. I'm fine. . .